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CARATTERISTICHE TECNICHE
·· Pedana certificata integrata alla strutture 

Hi-Pergolas (Brera P, Brera S, Opera, 
Vision, Nomo e Rialto)

·· Pedana e pergola sono un unico solido 
elemento

·· Sistema modulare per la compensazione 
dei dislivelli con martinetti

·· Compatibilità con qualsiasi pavimento 
(legno, prefinito, ceramica..)

·· Pedana in alluminio
·· Montanti collocabili in tre posizioni: 

angolare, intermedia o interno pedana
·· Predisposizione per inserimento guide  

di scorrimento Slide Glass
·· LED RGB integrati nei profili della pedana
·· Resistenza al peso e al vento verificata 

attraverso calcoli strutturali
·· Scarico dell’acqua dai montanti 

posizionabile sopra o sotto la pedana

EN

TECHNICAL CHARACTERISTICS
·· Certified platform that can be integrated 

with Hi-Pergolas structures (Brera P, 
Brera S, Opera, Vision, Nomo and Rialto)

·· The platform and the structure  
are a single solid element

·· Modular system to compensate  
for height differences

·· Compatible with any floor (wood,  
pre-finished, ceramic...)

·· Platform in aluminium 
·· Option of placing the post in the corner, 

flush with the platform or internally
·· Option of adding Slide Glass rails
·· RGB perimeter LEDs
·· Weight and wind resistance verified by 

structural calculations
·· Water discharge from the posts over  

or below the platform

DE

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
·· Zertifizierter Unterbau, welchen in den  

Hi-Pergolas Anlagen (Brera P, Brera S, Opera, 
Vision, Nomo und Rialto) integriert ist

·· Unterbau und Anlage sind ein einzelnes  
festes Element

·· Baukastensystem zum Ausgleich  
von Höhenunterschieden mit Winden

·· Kompatibilität mit jeder Art von Boden  
(Holz, Fertigmaterial, Keramik, usw.)

·· Unterbau aus Aluminium
·· Positionierung des Stehers in der Ecke,  

in der Mitte oder innen
·· Vorbereitung zur Einführung der gleitenden 

Führungsschienen Slide Glass 
·· In den Profilen des Unterbaus integrierte  

RGB LEDs 
·· Gewicht- und Windwiderstand durch strukturelle 

Berechnungen überprüft
·· Wasserablauf oben oder unten dem Unterbau

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
·· Plate-forme intégrée aux structures  

Hi-Pergolas (Brera P, Brera S, Opera, 
Vision, Nomo et Rialto)

·· La plate-forme et la structure sont  
un seul élément solide

·· Système modulaire pour la compensation 
des différences de niveau

·· Compatible avec tous les sols  
(bois, matériau préfini, céramique...)

·· Plate-forme en aluminium 
·· Prédisposition pour placer  

le poteau en position d’angle,  
au ras de la plate-forme ou à l’intérieur  
de la plate-forme

·· Prédisposition pour l’insertion  
de guides Slide Glass

·· LED RGB integrès dans les profils  
de la plate-forme

·· Résistance au poids et au vent vérifiée  
par des calculs structurels

·· Évacuation de l’eau par les poteaux  
sur et dessous la plate-forme

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
·· Plataforma integrada con las estructuras 

Hi-Pergolas (Brera P, Brera S , Opera, 
Vision, Nomo y Rialto)

·· La plataforma y la estructura constituyen 
un único elemento sólido

·· Sistema modular para la compensación  
de los desniveles

·· Compatibilidad con cualquier suelo 
(madera, preacabado, cerámica...)

·· Plataforma de aluminio
·· Predisposición para la colocación  

del montante en posición angular,  
en posición intermedia o en el interior  
de la plataforma. 

·· Predisposición para la instalación  
de guías de desplazamiento Slide Glass

·· Soportes de altura regulable  
para adaptarse a cada proyecto

·· LED perimetrales RGB
·· Resistencia al peso y al viento 

comprobada mediante cálculos 
estructurales

·· Desagűe en la plataforma por arriba  
o por abajo
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Pedana Set

Set è la pedana progettata per integrarsi alle Hi-Pergolas in modo 
solidale, creando un unico elemento tra base e struttura. I LED 
RGB integrati sono dimmerabili e valorizzano la pergola creando 
un effetto suggestivo a filo pedana.

Set consente anche l’integrazione delle 
guide di scorrimento delle vetrate Slide 
Glass. Supporti regolabili consentono di 
compensare i dislivelli.EN   

Set Platform is designed to blend 
seamlessly with Hi-pergolas, 
transforming the base and  
the structure into a single 
element. The built-in RGB 
perimeter LEDs are dimmable 
and further enhance the pergola, 
creating an unusual and evocative 
effect flush with the platform.

DE

Set ist der Unterbau zur 
Ergänzung der Hi-Pergolas 
und wurde entworfen, um ein 
einzelnes Element zwischen 
Basis und Struktur zu schaffen. 
Die integrierten RGB LEDs sind 
dimmbar und verschönern  
die Pergola, indem am Rand des 
Unterbaus einen auserlesenen 
Effekt erzeugt wird.

FR

Set est la plate-forme conçue 
pour s’intégrer à Hi-Pergolas 
de manière solidaire, en créant  
un seul élément entre la base  
et la structure. Les LED RGB  
sur le périmètre sont réglables 
et mettent encore plus en valeur 
la pergola, en créant un effet 
fascinant au fil de la plate-forme.

ES

Set es la plataforma diseñada 
para ser integrada nelle Hi- 
pérgolas de manera solidaria, 
creando un único elemento  
entre base y estructura.
Los led perimetrales RGB 
permiten la regulación con 
dimmer y valorizan aún más la 
pérgola creando un efecto insólito 
y sugestivo a ra de la pedana.

EN   

Set can also integrate rails for 
Slide Glass panels. Adaptable 
supports compensate height 
differences.

DE

Set ermöglicht auch die 
Integration der gleitenden 
Führungsschienen der Slide 
Glass Türen. Die verstellbaren 
Halterungen ermöglichen 
die Höhenunterschiede 
auszugleichen.

FR

Set prévoit également 
l’intégration des guides des 
baies vitrées Slide Glass. 
Supports réglables permettent 
la compensation des différences 
de niveau.

ES

También está prevista la 
integración de las guías 
de desplazamiento de las 
cristaleras Slide Glass.
Soportes de altura regulable 
para adaptarse a cada proyecto.

EN

Set can be customised with  
any flooring, wood, pre-finished, 
ceramic or other material that  
the customer chooses.
The post can be placed  
in the corner, flush with the 
platform or internally .

DE

Der Set Unterbau kann mit jeder 
Art von Boden, Fertigmaterial, 
Keramik oder anderem, vom 
Kunde ausgewählten Material, 
angepasst werden. Der Set 
Unterbau sieht den Steher  
in drei Positionen vor: in der Ecke, 
in der Mitte oder innen.

FR

Set peut être personnalisé 
avec n’importe quel matériau 
piétinable, bois, matériau préfini, 
céramique ou autre matériau 
choisi par le client. Le poteau peut 
être placé dans l’angle, au ras  
de la plate-forme ou à l’intérieur. 

ES

Set se puede personalizar  
con cualquier material pisable: 
madera, preacabado, cerámica u 
otros a elección del cliente.  
El montante se puede colocar  
en el rincón, en posición 
intermedia o internamente.  
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LED RGB

La pedana Set è personalizzabile con qualsiasi piano calpestabile, legno, 
prefinito, ceramica o altro materiale scelto dal cliente. La pedana Set 
prevede il montante in tre posizioni: angolare, intermedia o all’interno. 


